



RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº SE-PE008/2023

No Termo de Homologação de Licitação, anexo aos autos, às fls. 196, no processo em epígrafe, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE GEORREFERENCIAMENTO E MAPEAMENTO DAS ROTAS DO TRANSPORTE ESCOLAR, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE.**

**ONDE SE LÊ:**


"Senador Pompeu-CE, 16 de setembro de 2023"

**LEIA-SE:**

"Senador Pompeu-CE, 16 de janeiro de 2024"

Desta forma, fica retificado o mês e o ano, acima citado do referido processo licitatório.

Senador Pompeu-CE, 17 de Janeiro de 2024.

  
ANTÔNIA IRONEIDE VIDAL PINHEIRO BEZERRA  
Ordenadora de Despesas da  
Secretaria de Educação, Cultura e Desporto